

# SVETE MAŠE

OD 1. SEPTEMBRA DO 8. SEPTEMBRA 2024

<b>NEDELJA, 1. september</b> <b>22. NEDELJA MED LETOM</b> <b>Angelska nedelja</b> <b>Ob 19. uri sestanek ŽPS in GK</b>	<b>Ob 8. uri sv. maša v zahvalo za zdravje</b> <b>Ob 10. uri sv. maša za vse žive in +</b> <b>župljane, dobrotnike in dušne</b> <b>pastirje</b>
<b>PONEDELJEK, 2. september</b> <b>Marjeta, devica</b>	<b>Ob 19. uri sv. maša za spreobrnjenje v</b> <b>družini</b>
<b>TOREK, 3. september</b> <b>Gregor Veliki, papež</b>	<b>Ob 19. uri sv. maša za + Angelo in</b> <b>Romano Vogelnik</b>
<b>SREDA, 4. september</b> <b>Rozalija, devica</b> <b>MED NAMI JE NADŠKOF</b>	<b>Ob 19. uri sv. maša * za Božji blagoslov v</b> <b>novem šolskem letu; * v zahvalo za 90</b> <b>let življenja; * na čast sv. Jožefu za</b> <b>rešitev iz stiske</b>
<b>ČETRTEK, 5. september</b> <b>Mati Terezija, redovnica</b> <b>ČETRTEK PRED PRVIM PETKOM</b>	<b>Ob 19. uri sv. maša za srečno vrnitev z</b> <b>dopusta</b> <b>Po sv. maši litanije in blagoslov</b>
<b>PETEK, 6. september</b> <b>Zaharija, prerok</b> <b>PRVI PETEK</b>	<b>Ob 19. uri sv. maša za + Marijo Stupar</b> <b>Po sv. maši litanije in blagoslov</b>
<b>SOBOTA, 7. september</b> <b>Regina, mučenka</b> <b>PRVA SOBOTA</b>	<b>Ob 10. uri sv. maša v <b>DOMU POD GORCO</b></b> <b>za vse oskrbovance in zaposlene</b>
<b>NEDELJA, 8. september</b> <b>23. NEDELJA MED LETOM</b> <b>ROJSTVO DEVICE MARIJE</b> <b>MALI ŠMAREN</b>	<b>Ob 10. uri slovesna sv. maša za +</b> <b>Terezijo Vrbnjak in vse + iz družin</b> <b>Krajnc in Vrbnjak</b>

# **Župnija sv. Jožef**

## **URNIK VEROUKA 2024/25**

<b>1-2 Razred</b>	<b>3-4 razred</b>	<b>5-6 razred</b>	<b>7-8-9 razred</b>
<b>TOREK OB 15. URI</b>	<b>TOREK OB 16. URI</b>	<b>ČETRTEK OB 15. URI</b>	<b>ČETRTEK OB 16. URI</b>
<b>s. Nada Furlan GSM 041 582411</b>	<b>s. Nada Furlan</b>	<b>Jernej Leva  GSM 070 539191</b>	<b>Jernej Leva</b>

**Prvo srečanje otrok s s. Nado bo v torek 10. 9. in prvo srečanje z Jernejem bo v četrtek 12. 9. Vabljeni otroci!**

# VPISNICA OTOKA K VEROUKU

---

Spodaj podpisani starš/skrbnik vpisujem svojega otroka k verouku in potrjujem, da sem seznanjen s programom in pravili vedenja ter da z njimi soglašam.

Župnija: Maribor – Sv. Jožef

Razred:

Ime in priimek otroka:

Naslov, poštna številka in pošta:

Datum in kraj rojstva:

Datum in župnija svetega krsta:

Krstni zavetnik in datum goda: \_\_\_\_\_

Ime in priimek očeta:

Ime in priimek ter dekliniški priimek:

E-pošta staršev ali skrbnikov:

Telefon staršev ali skrbnikov:

*Kontaktne podatke bomo uporabili za obveščanje staršev o sodelovanju otroka pri verouku ali morebitnih spremembah urnika.*

Prosimo, da zapišete morebitne posebnosti vašega otroka, ki jih je treba upoštevati pri verouku in župnijskih dejavnostih, povezanih z njim:

\_\_\_\_\_

Brez navedenih podatkov vpis k verouku ni možen.

Zagotavljamo, da bo Župnija Maribor - Sv. Jožef, zgoraj navedene podatke obdelovala in hranila izključno za izvajanje in obveščanje o župnijskem verouku ter z njim povezanimi dejavnostmi v župniji. S podatki bomo ravnali skladno z zakonom in jih ne bomo posredovali tretjim osebam. Vaše podatke bomo hranili do preklica. Hrambo in uporabo podatkov lahko kadar koli prekličete na naslovu Župnije Maribor - Sv. Jožef, Ob izvirkih 5, 2000 Maribor ali po e-pošti: [stanislav.slatinek@guest.arnes.si](mailto:stanislav.slatinek@guest.arnes.si)

---

Prosimo, da izrazite tudi svoje soglasje ali nesoglasje glede obdelave osebnih podatkov vašega otroka:

Soglašam, da se mojega otroka na dejavnostih, povezanih z župnijskim veroukom, lahko fotografira za namen arhiva Župnije Maribor - Sv. Jožef:

- Da.
- Ne.

Soglašam, da se fotografije otroka lahko objavi na spletni strani Župnije Maribor - Sv. Jožef ali v župnijskih tiskanih medijih:

- Da.
- Ne.

Kraj in datum: \_\_\_\_\_

Podpis starša ali skrbnika